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	79018, м. Львів
	Fed'kovycha str. 11

	вул. Федьковича 11
	79018, Lviv, Ukraine 

	тел. (032) 238 09 78, моб. 0676750942
	ph.: +38 (032) 238 09 78, mob. +380676750942

	тел./факс (032) 238 23 33
	ph./fax: +38 (032) 238 23 33

	e-mail: toanis@mail.lviv.ua
	e-mail: toanis@mail.lviv.ua

	сайт: http://toanis.ucoz.ua/
	http://toanis.ucoz.ua/


Дошка підлогова смерека

    1 сорт - 35 х 85/105/125/150 х 3000мм /6000мм 

    2сорт – 35 х 85/105/125/150 х 3000мм 

    1 сорт - 20 х 85/100 х 3000мм / 6000мм 

    2 сорт – 20 х 85/100 х 3000мм / 6000мм 

Дошка підлогова ялиця

    1 сорт - 35 х 125 х 4000мм / 5000мм 
Дошка підлогова сосна

     1 сорт - 35 х 125 х 4000мм / 5000мм 
Дошка підлогова модрина

    1 сорт - 32 х 85 / 105 / 120 / 125 х 3000мм/4000мм 

    2 сорт - 32 х 85 / 105 / 120 / 125 х 3000мм/4000мм 

    1 сорт - 32 х 85 / 105 / 120 / 125 х 3000мм/4000мм зрощена 
    2 сорт - 32 х 85 / 105 / 120 / 125 х 3000мм/4000мм зрощена 
Дошка терасна, садова , модрина

     1 сорт - 26 х 120 х 2500мм / 3000мм 
Вагонка смерека

    1 сорт - 14 х 85х 3000мм / 6000мм 
    2 сорт - 14 х 85х 3000мм / 6000мм  
Вагонка вільха / модрина 

    1 сорт – 15 х 75 / 90 х 1000 – 1900 мм 

                   15 х 75 / 90 х 1900 – 3000 мм 
    2 сорт -  15 х 75 / 90 х 1900 – 3000 мм 
Вагонка  модрина (зрощена)

     1 сорт – 15 х 87,5 х 3000 мм 

     2 сорт -  15 х 87,5 х 3000 мм 
Вагонка липа 

    1 сорт – 15 х 65 х 1000 – 1900 мм 

                   15 х 65 х 2000 – 3000 мм 
    2 сорт -  15 х 65 х 2000 – 3000 мм 
    1 сорт – 15 х 85 х 1000 – 1900 мм 
                   15 х 85 х 2000 – 3000 мм 
    2 сорт -  15 х 85 х 2000 – 3000 мм 
Лавочна дошка , липа

     1 сорт- 25 х 90 х 2000-3000 

     1 сорт- 25 х 40 х 2000-3000 
Фальш брус смерека
   1 сорт - 20 х 135 х 3000мм / 6000мм  
                35 х 150 х 3000мм / 6000мм  
Фальш брус модрина
   1 сорт - 20 х 120 х 2000мм - 4000мм  
Блок хаус смерека

   1 сорт - 20 х 100 х 3000мм / 6000мм  
                35 х 125 х 3000мм / 6000мм  
                35 х 150 х 3000мм / 6000мм 
                45 х 150 х 3000мм / 6000мм 
Плінтус смерека зрощений по довжині без сучків

    1 сорт 45 х 45 х 1,5 м.

Плінтус липа, масив

    1 сорт  25 х 45 х 2000-2700мм 

    1 сорт  20 х 20 х 2000-2700мм 

Плінтус  бук, масив

    1 сорт  25 х 50 х 2000-2700мм 

Плінтус вільха

    1 сорт 33 х 33 х 2000-2700мм 

Плінтус модрина

    1 сорт 35 х 30 х 1000-2500мм 

Притворна планка липа, масив

     1 сорт 10 х 32 х 2000-2700мм 

Плитка дубова

Розміри 6х60х250мм (можливе збільшення розмірів на 10-30мм)

Ціна:

чиста плитка 

лакована 

ПАРКЕТ (ДУБ)
	Довжина, ширина, товщина, мм
	EX Сорт

(Радіал)
	A Сорт

(Селект)
	AB Сорт

(Натур)
	B Сорт

(Рустік)
	C Сорт

(Кантрі)

	500; 420; 350; 300х 50-70 х 16
	
	
	
	
	

	500; 420; 350; 300х 50-70 х 22
	
	
	
	
	


ПАРКЕТ ПАЛУБНИЙ  (ДУБ)
НАТУР

	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	50;  57,15; 70
	200-800
	
	22
	50;  57,15;70
	200-800
	


РУСТІК
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	50; 57,15;  70
	200-800
	
	22
	50; 57,15;70
	200-800
	


КАНТРІ

	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	50; 57,15; 70
	200-800
	
	22
	50; 57,15;70
	200-800
	


ПАРКЕТНА ДОШКА
НАТУР

	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	90
	300-1000
	
	22
	90
	300-1000
	

	
	22
	135
	400-1000
	


РУСТІК
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	90
	300-1000
	
	22
	90
	300-1000
	

	
	22
	135
	400-1000
	


КАНТРІ

	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.
	Товщина,

мм
	Ширина,

мм
	Довжина,

мм
	Ціна,

грн.

	16
	90
	300-1000
	
	22
	90
	300-1000
	

	
	22
	135
	400-1000
	


EX Сорт (Радіал)  – паркет вищої якості, радіального розпилу, однотонність по кольору. Сучок, заболонь, механічні пошкодження не  допускаються.
 А  Сорт (Селект)  – паркет вищої якості, структура волокон пряма та хвиляста, без різких змін по кольору. Заболонь, механічні пошкодження не допускаються.
АВ  Сорт (Натур)  – паркет має натуральний малюнок дерева. Допускаються здорові сучки діаметром до 8 мм, будь-який нахил волокон, прожилки, незначні перепади по кольору. Заболонь, механічні пошкодження не допускаються.
   
 В Сорт  (Рустік)    – допускаються зміни по кольору, відкриті і закриті сучки до 10 мм, заболонь.
С Сорт (Кантрі)   – перепади по кольору, природні плями, заболонь, допускаються яскраво виражені сучки.   
               *Визначення якості проводиться на лицевій стороні

*Упаковка: стрічка пакувальна+термозбіжна плівка.

*Гарантована вологість 8% (+-2%). 
ПАРКЕТ (ДУБ, ЯСЕНЬ)
	Назва
	Сорт
	Товщина, мм
	Ширина, мм
	Довжина, мм
	Ціна, грн

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	150
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	200
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	250
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	300
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	350
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	50
	400
	

	
	
	
	
	
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	150
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	200
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	250
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	300
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	350
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	50
	400
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	150
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	200
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	250
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	300
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	350
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	400
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	420
	

	Дуб  / Ясень
	1
	16
	70
	500
	

	
	
	
	
	
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	150
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	200
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	250
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	300
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	350
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	400
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	420
	

	Дуб  / Ясень
	2
	16
	70
	500
	


	Паркет 
	Сорт
	Товщина, мм
	Ширина,мм
	Довжина,мм
	Ціна грн/м.кв.

	Бук
	1
	15
	40
	300
	

	Бук
	1
	15
	40
	400
	

	 
	 
	 
	 
	 
	

	Бук
	1
	15
	60
	200
	

	Бук
	1
	15
	60
	300
	

	Бук
	1
	15
	60
	400
	

	 
	 
	 
	 
	 
	

	Бук
	1
	15
	70
	300
	

	Бук
	1
	15
	70
	400
	

	Бук
	1
	15
	70
	500
	


Плінтус дуб/ясень 35х55х1100мм+   
            Плінтус дуб/ясень 30х70х2500мм+   ,  бук 30х70х2500мм+   
ПАРКЕТ (ГОРІХ)
	Назва
	Сорт
	Товщина, мм
	Ширина, мм
	Довжина, мм
	Ціна, грн

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	70
	250
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	70
	280/300
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	70
	350
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	70
	400/420
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	70
	500/600
	


ПАРКЕТНА ДОШКА (ГОРІХ)
	Назва
	Сорт
	Товщина, мм
	Ширина, мм
	Довжина, мм
	Ціна, грн

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	250/300
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	400
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	500
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	600
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	700/800/900
	

	Горіх пропарений
	мікс
	16
	100
	1000/1100/1200
	


Сорт мікс   Селект + Стандарт + Натур

Приблизне співвідношення по сортах
Паркет :  Селект – 40-50%, Стандарт – 30-40%,  Натур  - 20-25%

Паркетна дошка:  Селект  - 30-40%, Стандарт – 40-60%, Натур 20-25%

СЕЛЕКТ – різноманітна  структура деревини, незначні перепади відтінків, сучок не допускається.

СТАНДАРТ – різноманітна структура деревини, допускаються здорові сучки в колір деревини до 3мм.

НАТУР – різноманітна структура деревини, допускаються точкові темні сучки до 3мм., здорові сучки в 
колір деревини до  7мм.

Матеріал сушиться в сушильних камерах  Nardi  (Італія)
Паркет виробляється на паркетній лінії Weining (Німеччина) 2006-2007 року випуску.

Вологостійка упаковка
Паркетна дошка  - Дуб під маслом
	Назва
	РОЗМІРИ, мм
(дов.х шир.х товщ.)
	Ціни, грн.
(покрита маслами в колір)

	Венге
	600 - 1600x130x16
	

	Бразильський горіх
	600 - 1600x130x16
	

	Золотий дуб
	600 - 1600x130x16
	

	Антик
	600 - 1600x130x16
	

	Барокко
	600 - 1600x130x16
	

	Чорний шоколад
	600 - 1600x130x16
	

	Білий шоколад
	600 - 1600x130x16
	

	Гьостер
	600 - 1600x130x16
	

	Натуральний дуб
	600 - 1600x130x16
	


Паркетна дошка браширована  - Дуб під маслом

	Назва
	РОЗМІРИ, мм
(дов.х шир.х товщ.)
	Ціни, грн.
(покрита маслами в колір)

	Бірюза
	600 - 1600x130x16
	

	Янтар
	600 - 1600x130x16
	

	Малахіт
	600 - 1600x130x16
	

	Артика
	600 - 1600x130x16
	

	Сахара
	600 - 1600x130x16
	

	Африка
	600 - 1600x130x16
	

	Готика
	600 - 1600x130x16
	

	Молочний шоколад
	600 - 1600x130x16
	

	Імперія
	600 - 1600x130x16
	

	Гьостер
	600 - 1600x130x16
	



 ДУБ: Змішаний розпил, перепади по тону між плашками    незначні, допускається живий сучок.  Механічні  пошкодження  на лицьовій  поверхні ,випадаючий сучок не  допускаються.
Гьостер: Змішаний розпил, перепади по тону між плашками    незначні,  сучок до 50 мм - допускається.  Механічні  пошкодження  на лицьовій  поверхні , не  допускаються. 

Дошка з фаскою по периметру; Упаковка вологостійка***
Ціни  на  умовах  -  склад  продавця
Ціна без обробки маслом - -60грн. від ціни.

- сушильне   устаткування  Nardi  ( Італія ), строгий  технологічний контроль  вологості  матеріалу.
-Паркетна лінія Weinig( Німеччина), ріжучий  інстумент  фірми «Karl Gold  Werkzeeugfabrik» ( Німеччина).
- Покриття маслами проводиться автоматизованою лінією
- Браширування виконується на спеціалізованому обладнанні.
- Масивна дошка  і паркет упакований  в термоусадочную плівку.
ПАРКЕТНА ДОШКА, ДУБ

	Паркетна дошка (масив)
	дожина мм
	товщина мм
	ширина мм
	сорт
	ціна за м2.

	Дуб 
	400-1400
	22
	100
	1
	

	Дуб 
	400-1400
	22
	100
	2
	


	Паркетна дошка (масив)
	довжина, мм
	товщина, мм
	ширина, мм
	сорт 
	ціна, м2, грн

	Дуб
	300-1200
	16
	110
	1
	

	Дуб
	300-1200
	16
	110
	2
	

	Дуб
	300-1200
	16
	110
	3
	


Плінтус дуб

	Плінтус цільний (дуб)
	дожина м.п
	перекриття мм
	гатунок
	ціна за м.п.

	1
	1,5-3,0
	37х58
	1
	

	2
	1,5-3,0
	15х60
	1
	

	3
	1,5-3,0
	35х45
	1
	

	4
	1,5-3,0
	33х33
	1
	

	5
	1,5-3,0
	26х40
	1
	

	6
	1,5-3,0
	18х44
	1
	

	7
	1,5-3,0
	53х20
	1
	

	8
	1,5-3,0
	70х13
	1
	

	
	
	
	
	

	Плінтус зрощений (дуб)
	дожина м.п
	перекриття мм
	гатунок
	ціна за м.п.

	1
	2.5
	37х58
	1
	

	2 (1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	37х58
	1
	

	3
	2.5
	15х60
	1
	

	4(1 зрощення на штангу)
	2.5
	15х60
	1
	

	5
	2.5
	35х45
	1
	

	6 (1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	35х45
	1
	

	7
	2.5
	33х33
	1
	

	8(1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	33х33
	1
	

	9
	2.5
	26х40
	1
	

	10(1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	26х40
	1
	

	11
	2.5
	18х44
	1
	

	12(1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	18х44
	1
	

	13
	2.5
	53х20
	1
	

	14(1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	53х20
	1
	

	15
	2.5
	70х13
	1
	

	16(1 зрощення на штангу)
	2-2.25
	70х13
	1
	

	17 (зрощений, під замовлення)
	
	25x25
	1
	


             18 (зрощений)                                    2-2.25                44х18                1                   
Паркетна дошка Barlinek
Діана Форест

	Індекс
	Назва
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK8-JES3-LAK-XXX-D14180-T
	 Паркетна дошка DIANA FOREST Ясен MUNCHEN трьох смуговий 180 мм, лак (2,77м2)
	

	BK8-DBE3-LAK-ESX-D14180-T
	 Паркетна дошка DIANA FOREST Дуб SCHWARZBURG 3 трьох смуговий 180мм, лак, тонований (2,77м2)
	

	BK8-DBE3-LAK-XXX-D14180-T
	 Паркетна дошка DIANA FOREST Дуб BERLIN трьох смуговий 180мм, лак (2,77м2)
	

	BK8-JES3-L05-BIX-D14180-T
	Паркетна дошка DIANA FOREST Ясень FRANKFURT трьох смуговий 180 мм, білий матовий лак (2,77м2)
	

	BK8-DBE3-LAK-GOX-D14180-T
	Паркетна дошка DIANA FOREST Дуб GOLDBERG трьох смуговий 180 мм, лак, тонований (2,77м2)
	

	BK1-JES1-LAK-XXF-D14130-F
	Паркетна дошка DIANA FOREST Ясень BONN одно смуговий 130 мм, лак (2,77м2)
	


Акція 

	Індекс
	Назва
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK8-DBG3-LAK-XXX-D14180-T
	 
	 
	Дуб болотний 3 полосний, з ХДФ замком, 180мм ширина 2,77м2
	


Колекція "LIFE"

	Індекс
	Назва
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK1-BKN3-LAK-XXX-D14207-F
	Masuria
	Molti
	Бук натуральный 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-BKN3-LAK-XXX-D14207-S
	Feldberg
	Molti
	Бук натуральный 3 полосный, SELECT
	

	BK1-BKP3-LAK-XXX-D14207-F
	Vesuvius
	Molti
	Бук пропаренный 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-CZE3-LAK-CEX-D14207-F
	Wadi Rum
	Molti
	Черешня 3 полосная, FAMILY
	

	BK1-DBC3-LAK-XXX-D14207-F
	Djavolja
	Molti
	Дуб красный 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-DBC3-LAK-XXX-D14207-S
	Yellowstone
	Molti
	Дуб красный 3 полосный, SELECT
	

	BK1-DBE3-LAK-XXX-D14207-F
	Askania
	Molti
	Дуб 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-DBE3-LAK-XXX-D14207-S
	Amazon
	Molti
	Дуб 3 полосный, SELECT
	

	BK8-DBE2-L05-XXX-D14180-F
	Atacama
	Doppio
	Дуб 2 полосный под матовым лаком, FAMILY
	

	BK1-DBE1-LAK-XXF-D14130-F
	Askania
	Piccolo
	Дуб 1 полосный 130мм, FAMILY с фаской
	


	BK1-JES1-LAK-XXF-D14130-F
	Saimaa
	Piccolo
	Ясень 1 полосный 130 мм FAMILY
	

	BK1-DBE1-LAK-XXF-D14130-S
	Amazon
	Piccolo
	Дуб 1 полосный 130мм, SELECT с фаской
	

	BK1-JES3-LAK-XXX-D14207-F
	Saimaa
	Molti
	Ясень 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-JAT3-LAK-XXX-D14207-F
	Titicaca
	Molti
	Ятобе 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-JES3-LAK-XXX-D14207-S
	Jeju
	Molti
	Ясень 3 полосный, SELECT
	

	BK1-MER3-LAK-XXX-D14207-F
	Komodo
	Molti
	Мербау 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-ORZ3-LAK-XXX-D14207-F
	Olimpo
	Molti
	Орех европейский 3 полосный, FAMILY
	

	BK1-SPL3-LAK-XXX-D14207-F
	Uluru
	Molti
	Сапела 3 полосная, FAMILY
	

	BK1-TAL3-LAK-XXX-D14207-F
	Sipadan
	Molti
	Тали 3 полосная, FAMILY
	


Колекція "PURE"

	Індекс
	Назва
	
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK1-DBE1-L05-WYS-D14180-V
	Malaga Ice
	Grande
	Дуб 1 полосный, белый матовый лак, брашированный, various
	

	BK1-DBE1-LAK-ESX-D14180-N
	Espresso
	Grande
	Дуб 1 полосный 180мм, ESPRESSO
	

	BK1-DBE1-LAK-XXX-D14180-F
	Askania
	Grande
	Дуб 1 полосный 180мм, FAMILY
	

	BK1-DBE1-LAK-XXX-D14180-S
	Amazon
	Grande
	Дуб 1 полосный 180мм, SELECT
	

	BK1-DBE1-OLE-OCF-D14180-F
	Cherry
	Grande
	Дуб 1 полосный 180мм, под маслом CHERRY с фаской FAMILY
	

	BK1-JES1-LAK-KAS-D14180-U
	Coffee
	Grande
	Ясень 1 полосный 180 мм брaшированный COFFEE
	

	BK1-JES1-LAK-XXX-D14180-F
	Saimaa
	Grande
	Ясень 1 полосный 180мм, FAMILY
	

	BK1-MER1-LAK-XXX-D14180-F
	Komodo
	Grande
	Мербау 1 полосный 180мм, FAMILY
	


Колекція "DECOR"
	Індекс
	Назва
	
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK1-DBE3-LAK-ESS-D14207-T
	Tiramisu
	Molti
	Дуб 3 полосный брашированный, ESPRESSO
	

	BK1-DBE3-LAK-WYS-D14207-T
	Almond
	Molti
	Дуб 3 полосный брашированный, лак стандарт выбеленный, standard
	

	BK1-DBE3-OLE-BIX-D14207-F
	Aurora
	Molti
	Дуб 3 полосный под белым маслом, FAMILY
	

	BK1-DBE3-OLE-XXX-D14207-F
	Delicious
	Molti
	Дуб 3 полосный под маслом, FAMILY
	

	BK1-DBE3-L05-BIX-D14207-F
	Bianco
	Molti
	Дуб 3 полосный под белым матовым лаком, FAMILY
	

	BK1-DBE3-LOK-ESX-D14207-F
	Espresso
	Molti
	Дуб 3 полосный эспрессо, структурный лак, FAMILY
	

	BK1-DBE3-LAK-S2X-D14207-F
	Shadow
	Molti
	Дуб 3 полосный шадоу, лак, FAMILY
	

	BK1-DBE3-LAK-ANX-D14207-F
	Antic
	Molti
	Дуб 3 полосный, ANTIC
	

	BK1-DBE1-OLE-XXZ-D14130-F
	Coriander
	Piccolo
	Дуб 1 полосный 130мм, брашированный, под маслом, FAMILY с фаской
	

	BK1-JES3-L05-BIX-D14207-F
	Milkshake
	Molti
	Ясень 3 полосный под белым матовым лаком, FAMILY
	

	BK1-JES3-LAK-KAS-D14207-F
	Coffee
	Molti
	Ясень 3 полосный, брашированный COFFEE, FAMILY 
	

	BK1-JES3-OLE-BIX-D14207-F
	Malibu
	Molti
	Ясень 3 полосный под белым маслом, FAMILY
	

	BK2-DBE3-L95-XXX-D14207-F
	Brillance
	Molti
	Дуб 3 полосный под глянцевым лаком, FAMILY
	


Коллекция "Вкусы Жизни"
	Індекс
	
	
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	BK1-DBE1-L05-B3S-D14180-V
	Panna Cotta
	Grande
	Panna Cotta Дуб 1 полосный матовый лак, брашированный, various
	

	BK1-DBE1-L05-CHS-D14180-N
	Cherry Chocolate
	Grande
	Cherry Chocolate Дуб 1 полосный матовый лак, брашированный, natur
	

	BK1-DBE1-L05-CWS-D14180-F
	Cheesecake
	Grande
	Cheesecake Дуб 1 полосный матовый лак white-wash, FAMILY
	

	BK1-DBE1-L05-GRS-D14180-N
	Gingerbread
	Grande
	Gingerbread Дуб 1 полосный матовый лак графит, natur
	

	BK1-JES1-L05-BIX-D14180-F
	Milkshake
	Grande
	Milkshake Ясень 1 полосный 180 мм белый матовый лак FAMILY 
	

	BK1-JES1-L05-CZS-D14180-V
	Blackberry
	Grande
	Blackberry Ясень 1 полосный, брашированный, матовый лак, various
	

	BK1-DBE1-L05-B3S-D14130-F
	Panna Cotta
	Grande
	Panna Cotta Дуб 1 полосный матовый лак, брашированный, FAMILY
	

	BK1-DBE3-L05-B3S-D14207-F
	Panna Cotta
	Molti
	Panna Cotta Дуб 3 полосный белый матовый лак, брашированный, FAMILY
	

	BK1-DBE3-L05-CHS-D14207-F
	Cherry Chocolate
	Molti
	Cherry Chocolate Дуб 3 полосный матовый лак, брашированный, FAMILY
	

	BK1-DBE3-L05-CWS-D14207-F
	Cheesecake
	Molti
	Cheesecake Дуб 3 полосный матовый лак white-wash, FAMILY
	

	BK1-DBE3-L05-GRS-D14207-F
	Gingerbread
	Molti
	Gingerbread Дуб 3 полосный матовый лак графит, FAMILY
	

	BK1-DBW3-LAK-WYS-D14207-F
	Salt&Pepper
	Molti
	Salt&Pepper Дуб 3 полосный, брашированный, лак стандарт white-wash, FAMILY
	

	BK1-JET3-LAK-XXX-D14207-F
	Latte Macchiato
	Molti
	Latte Macchiato Ясень термо 3 полосный, лак стандарт, FAMILY
	


Колекція "Скарби природи" (масив)
	Індекс
	
	
	
	Опис Декору
	ціна(грн./м2)

	DLL-DBE1-L05-CZZ-J18135-R
	 
	 
	 
	Дуб ONYX  (брашированный, тонированный, матовый лак, длина 1,80, ширина 135 мм RUSTIC)
	

	DLL-DBE1-L05-ORZ-J18135-R
	 
	 
	 
	Дуб BERYL (брашированный, тонированный, матовый лак, длина 1,80, ширина 135 мм RUSTIC)
	

	DLL-DBE1-L05-XXZ-J18135-N
	 
	 
	 
	Дуб BIRMIT (брашированный, матовый лак, длина 1,80, ширина 135 мм NATURE)
	

	DLL-DBE1-LAK-XXF-J18135-R
	 
	 
	 
	Дуб AMBER (лак, длина 1,80, ширина 135 мм RUSTIC)
	

	DLL-DBE1-OLE-XXF-J18135-N
	 
	 
	 
	Дуб RUBY (масло, длина 1,80, ширина 135 мм NATURE)
	

	DLL-JES1-L05-UMZ-J18135-R
	 
	 
	 
	Ясень AGATE (брашированный, тонированный, матовый лак, длина 1,80, ширина 135 мм RUSTIC)
	

	DLL-JES1-LAK-XXF-J18135-N
	 
	 
	 
	Ясень SAPPHIR (лак, длина 1,80, ширина 135 мм NATURE)
	

	DLL-JES1-LAK-XXF-J18135-R
	 
	 
	 
	Ясень JASPER (лак, длина 1,80, ширина 135 мм RUSTIC)
	


Супутні матеріали

	Назва
	

	Підложка коркова 1,8мм*10м*1м (10 кв.м.) рулон
	v
	

	Захисна підкладка roll-stop(1200*900мм)
	v
	

	Монтажный крепеж к плинтусу (50 шт/уп.)
	v
	

	Протектор Концентрат 1 л.
	
	

	Протектор Комплект 1 л.
	
	

	Протектор Блиск 1 л.
	
	

	Однокомпонентный силаномодифицированный полиуретановый клей (1шт./16 кг.)
	
	

	Однокомпонентная грунтовка к силаномодифицированному полиуретановому клею (1шт./6 кг.)
	
	

	Однокомпонентная грунтовка к силаномодифицированному полиуретановому клею (6шт./0,9 кг.)
	
	

	Эко плита (в упаковке 15 шт (6,99 м2 ), толщина 5,5 мм, размер плиты 790 x 590 мм)
	v
	

	Монтажный набор (шт.)
	v
	

	індекс
	назва
	
	гурт

	
	
	
	Ціна за шт.

	LIS-DBE-OLE-220-058-P20
	Плинтус Дуб масло высота 58 мм.
	
	

	LIS-DBE-SUR-220-058-P20
	Плинтус Дуб высота 58 мм.
	
	

	LIS-DBE-LAK-220-058-P20
	Плинтус Дуб высота 58 мм.
	v
	

	LIS-DBC-LAK-220-058-P20
	Плинтус Дуб красный высота 58 мм.
	
	

	LIS-DBE-ANT-220-058-P20
	Плинтус Дуб антик высота 58 мм.
	v
	

	LIS-BKN-LAK-220-058-P20
	Плинтус Бук натуральный высота 58 мм.
	
	

	LIS-BKP-LAK-220-058-P20
	Плинтус Бук пропаренный высота 58 мм.
	v
	

	LIS-JES-LAK-220-058-P20
	Плинтус Ясень высота 58 мм.
	v
	

	LIS-BRZ-LAK-220-058-P20
	Плинтус Береза высота 58 мм.
	
	

	LIS-AKA-LAK-220-058-P20
	Плинтус Акация высота 58 мм.
	
	

	LIS-BAD-LAK-220-058-P20
	Плинтус Бади высота 58 мм.
	
	

	LIS-GRA-LAK-220-058-P20
	Плинтус Граб высота 58 мм.
	
	

	LIS-SPL-LAK-220-058-P20
	Плинтус Сапелла высота 58 мм.
	v
	

	LIS-JES-OLB-220-058-P20
	Плинтус Ясень масло высота 58 мм.
	
	

	LIS-JES-KAW-220-058-P20
	Плинтус Ясень кофе высота 58 мм.
	
	

	LIS-DBW-LAK-220-058-P20
	Плинтус Дуб высота(копчений) 58 мм.
	v
	

	LIS-TAL-LAK-220-058-P20
	Плинтус Тали высота 58 мм.
	v
	

	LIS-KLO-LAK-220-058-P20
	Плинтус Клен высота 58 мм.
	
	

	LIS-CZE-LAK-220-058-P20
	Плинтус Черешня высота 58 мм.
	v
	

	LIS-ORZ-LAK-220-058-P20
	Плинтус Орех высота 58 мм.
	v
	

	LIS-JAT-LAK-220-058-P20
	Плинтус Ятоба высота 58 мм.
	v
	

	LIS-IRO-LAK-220-058-P20
	Плинтус Ирокко высота 58 мм.
	
	

	LIS-BIA-MAL-220-058-P20
	Плинтус белый матовый, высота 58 мм.
	
	

	LIS-WEN-LAK-220-058-P20
	Плинтус Венге высота 58 мм.
	
	

	LIS-JES-OST-220-058-P20
	Плинтус Ясень, масло сток,  высота 58 мм.
	
	

	LIS-DBE-LB5-220-058-P20
	Плинтус Дуб, белый матовый лак,  высота 58 мм.
	v
	

	LIS-DBE-OLB-220-058-P20
	Плинтус Дуб, белое масло,  высота 58 мм.
	v
	


	LIS-DBE-ESS-220-058-P20
	Плинтус Дуб эспрессо, высота 58 мм.
	v
	
	

	LIS-JES-LB5-220-058-P20
	Плинтус Ясень, белый матовый лак,  высота 58 мм.
	v
	
	

	LIS-JET-LAK-220-058-P20
	Плинтус Ясень термо, лак,  высота 58 мм.
	v
	
	

	LIS-DBE-FOL-220-058-P20
	Плинтус Дуб,  высота 58 мм.
	
	
	

	LIS-DBE-ONX-220-058-P20
	Плинтус Дуб оникс,  высота 58 мм.
	v
	
	

	LIS-BAM-WEJ-220-058-P20
	Плинтус Бамбук светлый, масло стандарт,  высота 58 мм.
	
	
	

	LIS-BAM-WEC-220-058-P20
	Плинтус Бамбук темный, масло стандарт,  высота 58 мм.
	
	
	

	LIS-MER-LAK-220-058-P20
	Плинтус Мербау высота58 мм.
	v
	
	

	LIS-DBE-L95-220-058-P20
	Плинтус Дуб лак высокой стойкости высота 58 мм.
	
	
	

	LIS-JES-L95-220-058-P20
	Плинтус Ясень лак высокой стойкости высота 58 мм.
	
	
	

	LIS-BIA-FOL-220-058-P20
	Плинтус белый глянцевый, высота 58 мм.
	v
	
	

	LIS-DBE-ESS-220-078-P30
	Плинтус Дуб эспрессо высота 78 мм.
	v
	
	

	LIS-BIA-FOL-220-090-P61
	Плинтус белый глянцевый, высота 90 мм.
	v
	
	


Масивна підлога IPOWOOD
[image: image1.emf]SOLID WOOD PARQUETS

КОЛЕКЦІЯ -ЕКЗОТИКА

Код Комерційна назва к-сть полос Розмір,мм 1уп/м2 Ціна, євро/м2

RW15069 Merbau 1 strip 1220x120x15 1,0248 76,10

RW15070 Merbau*) 1 strip 1220x120x15 1,0248 71,36

RW15054 Merbau 2 strip 1220x120x15 1,0248 54,11

RW15056 Merbau 3 strip 1220x135x12 1,1529 44,84

RW15055 Merbau Industrial 12 strip 1220x120x12 1,0248 53,47

RW15057 Teak 2 strip 1220x120x15 1,0248 75,46

RW15058 Teak 3 strip 1220x135x12 1,1529 65,76

RW15063 Teak Industrial 12 strip 1220x120x12 1,0248 68,35

RW15052 Sonokeling / Palisander 2 strip 1220x120x15 1,0248 78,26

RW15059 Sonokeling / Palisander 3 strip 1220x135x12 1,1529 68,35

RW15064 Palisander Industrial 12 strip 1220x120x12 1,0248 69,86

RW15078 Canadian Maple 1 strip400-1500x127x15 2,2352 68,12

RW15079 American Walnut 1 strip400-1500x127x15 2,2352 100,04

RW15061 Bamboo strand woven, natural - 1220x96x14**) 1,4054 46,14

RW15062 Bamboo strand woven, caramel - 1220x96x14**) 1,4054 46,14

RW14022 Merbau 2 strip 1220x120x15 1,0248 36,65

RW14021 Merbau 1 strip 1220x120x15 1,0248

52,36

*)

 3 шт x 1220mm, 4 шт x 610+610mm или 900+320mm или 800+420mm в пачке

**) 

8 шт x 1220mm, 4 шт x 610+610mm или 700+520mm или 500+400+320mm в пачке

SOLID WOOD PARQUETS

КОЛЕКЦІЯ ДУБ

Код Комерційна назва к-сть полос Розмір,мм 1уп/м2 Ціна, євро/м2

RW11033 Oak AB 1 strip20x189x600-1500 2,3814 77,62

RW15072 Oak AB 1 strip15x120x400-1500 2,1120 66,63

RW15073 Oak CD, black 1 strip15x120x400-1500 2,1120 58,42

RW15074 Oak CD, white, handscrapped 1 strip15x120x400-1500 2,1120 61,45

RW15075 Oak CD, smoked 1 strip15x120x400-1500 2,1120 58,42

RW15076 Oak CD, white washed 1 strip15x120x400-1500 2,1120 59,29

RW15077 Oak CD, black washed 1 strip15x120x400-1500 2,1120 59,29

RW11032 Oak CD, brushed 1 strip20x189x600-1500 2,3814

75,25

Покриття : лак

Покриття: масло

Покриття : лак

Покриття: масло


Коркова підлога

	CORKCOMFORT — серия 100
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	Плаваюча підлога.
	
	
	

	Покриття - керамічний лак  Xtreme WRT
	
	

	Код
	Комерційна назва
	Розміри,мм
	Ціна, євро/м2
	1уп- m2

	ORIGINALS
	 
	 
	 
	 

	O801007
	Natural
	905x295x10.5
	
	2,136

	O821005
	Harmony
	905x295x10.5
	
	2,136

	O822002
	Character
	905x295x10.5
	
	2,136

	O824003
	Shell
	905x295x10.5
	
	2,136

	O825005
	Rhapsody
	905x295x10.5
	
	2,136

	O830003
	Symphony
	905x295x10.5
	
	2,136

	O841002
	Accent
	905x295x10.5
	
	2,136

	O849003
	Dawn
	905x295x10.5
	
	2,136

	IDENTITY
	 
	 
	 
	 

	I801002
	Moonlight
	905x295x10.5
	
	2,136

	I802002
	Timide
	905x295x10.5
	
	2,136

	I805002
	Champagne
	905x295x10.5
	
	2,136

	I808002
	Spice
	905x295x10.5
	
	2,136

	I810002
	Tea
	905x295x10.5
	
	2,136

	I814002
	Cool Crimson
	905x295x10.5
	
	2,136

	I821002
	Nightshade
	905x295x10.5
	
	2,136

	I832002
	Chestnut
	905x295x10.5
	
	2,136

	PERSONALITY
	 
	 
	 

	P802002
	Timide
	905x295x10.5
	
	2,136

	P805002
	Champagne
	905x295x10.5
	
	2,136

	P833002
	Caramel
	905x295x10.5
	
	2,136

	NEW COLLECTION
	 
	 
	 

	C81O001
	Linn Blush
	605x445x10.5
	
	2,154

	C81L001
	Linn Cioccolato
	605x445x10.5
	
	2,154

	C81N001
	Linn Moon
	605x445x10.5
	
	2,154

	C81D001
	Slate Arctic
	605x445x10.5
	
	2,154

	C81A001
	Slate Caffe
	605x445x10.5
	
	2,154

	C81E001
	Slate Tawny
	605x445x10.5
	
	2,154


	CORKCOMFORT — серия 1000
	
	
	
	

	Плаваюча підлога.
	
	
	
	

	Покриття - зносостійкий  вініл HPS 
	
	
	

	Код
	Комерційна назва
	Розміри,мм
	Ціна, євро/м2
	1уп- m2

	ORIGINALS
	 
	 
	 
	 

	O121001
	Harmony *
	905x295x12
	
	2,136

	O125001
	Rhapsody *
	905х295х12
	
	2,136

	O141001
	Accent *
	905x295x12

	IDENTITY
	 
	 
	 
	 

	I102003
	Timide *
	905x295x12
	
	2,136

	I105003
	Champagne *
	905x295x12
	
	2,136

	I110002
	Tea *
	905x295x12
	
	2,136

	I132003
	Chestnut *
	905x295x12
	
	2,136

	NEW COLLECTION
	 
	 
	 

	C11O001
	Linn Blush *
	605x445x12
	
	2,154

	C11D001
	Slate Arctic *
	605x445x12
	
	2,154

	C11C001
	Slate Moccaccino *
	605x445x12
	
	2,154

	C11S001
	Pebbles Autumn *
	605x445x12
	
	2,154

	
	
	
	
	
	

	* Матеріал під замовлення. Точний термін доставки потребує попереднього погодження.
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	CORKCOMFORT — серия 200 WRT
	
	
	
	

	Клеєва підлога.
	
	
	
	

	Покриття -  керамічний лак  Xtreme WRT
	
	
	

	Код
	Комерційна назва
	Розміри,мм
	Ціна, євро/м2
	1уп- m2

	ORIGINALS
	 
	 
	 
	 

	RV10003
	Natural
	600x300x4
	
	1,98

	RV11007
	Harmony
	600x300x4
	
	1,98

	RV14004
	Shell
	600x300x4
	
	1,98

	RV13006
	Dawn
	600x300x4
	
	1,98

	NEW COLLECTION
	 
	 
	 

	C91O001
	Linn Blush
	600x450x4
	
	2,97

	C91L001
	Linn Cioccolato
	600x450x4
	
	2,97

	C91A001
	Slate Caffe *
	600x450x4
	
	2,97

	
	
	
	
	
	

	CORKCOMFORT — серия 200 PU
	
	
	
	

	Клеєва підлога з фаскою.  Покриття - 2 шари ПУ лаку (передлакування).

	Перед укладанням потрібно нанести ще мінімум 1шар  лаку
	

	Код
	Комерційна назва
	Розміри,мм
	Ціна, євро/м2
	1уп- m2

	ORIGINALS
	 
	 
	 
	 

	DN11004
	Harmony
	600x300x6
	
	1,98

	IDENTITY
	 
	 
	 
	 

	I901002
	Moonlight
	600x300x6
	
	1,98

	I902002
	Timide
	600x300x6
	
	1,98

	I905002
	Champagne
	600x300x6
	
	1,98

	I908002
	Spice
	600x300x6
	
	1,98

	I910002
	Tea
	600x300x6
	
	1,98

	I914002
	Cool Crimson *
	600x300x6
	
	1,98

	I921002
	Nightshade *
	600x300x6
	
	1,98

	PERSONALITY
	 
	 
	 
	 

	P901003
	Moonlight *
	600x300x6
	під замовлення

	P902003
	Timide *
	600x300x6
	під замовлення

	P905003
	Champagne *
	600x300x6
	під замовлення

	P906003
	Eden *
	600x300x6
	під замовлення

	P908003
	Spice *
	600x300x6
	під замовлення

	
	
	
	
	
	

	CORKCOMFORT — серия 2000
	
	
	
	

	Клеєва підлога
	
	
	
	

	Покриття — зносостійкий  вініл HPS
	
	
	

	Код
	Комерційна назва
	Розміри,мм
	Ціна, євро/м2
	1уп- m2

	ORIGINALS
	 
	 
	 
	 

	O221003
	Harmony *
	600x300x3,2
	
	1,98

	IDENTITY
	 
	 
	 
	 

	I202007
	Timide *
	600x300x3.2
	
	1,98

	I205007
	Champagne *
	600x300x3.2
	
	1,98

	
	
	
	
	
	

	* Матеріал під замовлення. Точний термін доставки потребує попереднього погодження.
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	Корок настінний
	
	
	

	Прайс гуртовий від 04,05,2012р.
	
	
	

	Код
	Комерційна назва
	Розмір, мм
	1уп- m2
	Ціна, грн/м2

	ROOTS - покриття віск
	 
	 
	 

	RY40001
	Melville 
	600x300x3
	1,98
	

	RY43001
	Tenerife Natural 
	600x300x3
	1,98
	

	RY48001
	Bali
	600х300х3
	1,98
	

	RY07001
	Flores White 
	600x300x3
	1,98
	

	RY41001
	Tenerife Black 
	600x300x3
	1,98
	

	RY39002
	Tenefire Red 
	600x300x3
	1,98
	

	RY97001
	Tenerife Green 
	600x300x3
	1,98
	

	RY05001
	Iberia 
	600x300x3
	1,98
	

	RY15001
	Fiord Natural 
	600x300x3
	1,98
	

	RY19002
	Fiord Exclusive 
	600x300x3
	1,98
	

	RY19001
	Fiord White 
	600x300x3
	1,98
	

	RY23001
	Fiord Red/Black  
	600x300x3
	1,98
	

	RY24001
	Fiord Green/Black 
	600x300x3
	1,98
	

	RY11001
	Hawai Natural 
	600x300x3
	1,98
	

	RY80001
	Hawai Blue 
	600x300x3
	1,98
	

	RY74001
	Hawai Azure 
	600x300x3
	1,98
	

	RY77002
	Hawai White 
	600x300x3
	1,98
	

	RY77001
	Hawai Exclusive 
	600x300x3
	1,98
	

	RY75001
	Hawai Brown 
	600x300x3
	1,98
	

	RY73001
	Hawai Chocolate 
	600x300x3
	1,98
	

	RY79001
	Hawai Black 
	600x300x3
	1,98
	

	RY67001
	Hawai Red 
	600x300x3
	1,98
	

	RY76001
	Hawai Green 
	600x300x3
	1,98
	

	RY72001
	Hawai Pistachio 
	600x300x3
	1,98
	

	RY81001
	Hawai Beige
	600x300x3
	1,98
	

	AMBIANCE - покриття  PU лак
	 
	 
	 

	TA10001
	Alabaster Chalk
	600x300x3
	1,98
	

	TA11001
	Alabaster Cream
	600x300x3
	1,98
	

	TA12001
	Alabaster Porcelain
	600x300x3
	1,98
	

	TA22001
	Stone Art Oyster
	600x300x3
	1,98
	

	TA23001
	Stone Art Pearl
	600x300x3
	1,98
	

	TA24001
	Stone Art Platinum
	600x300x3
	1,98
	

	TA01001
	Bamboo Artica
	600x300x3
	1,98
	

	TA02001
	Bamboo Cinnamon
	600x300x3
	1,98
	

	TA04001
	Bamboo Terra
	600x300x3
	1,98
	

	TA05001
	Bamboo Toscana
	600x300x3
	1,98
	

	
	
	
	
	 

	
	
	
	
	

	
	Корок настінний  ТМ EGEN

	№п/п
	Комерційна назва
	Розмір,мм 
	1уп- m2
	Ціна, євро/м2

	1
	Detroit***
	600 х 300 х 2,5мм
	1,98
	

	2
	Miami Natural
	600x300x3мм
	1,98
	

	3
	Miami Green
	600x300x3мм
	1,98
	

	4
	Miami Red
	600x300x3мм
	1,98
	

	5
	Miami Black
	600x300x3мм
	1,98
	

	6
	Miami Brown
	600x300x3мм
	1,98
	

	7
	Miami Blue
	600x300x3мм
	1,98
	

	8
	Miami White
	600x300x3мм
	1,98
	

	9
	Miami Puse
	600x300x3мм
	1,98
	

	10
	Miami Beige
	600x300x3мм
	1,98
	

	11
	Miami Yellow
	600x300x3мм
	1,98
	

	12
	Miami Peagreen
	600x300x3мм
	1,98
	

	13
	Odessa Snow
	600x300x3мм
	1,98
	

	14
	Atlanta Snow***
	600x300x3мм
	1,98
	

	15
	Atlanta Natural
	600x300x3мм
	1,98
	

	16
	Atlanta Grey
	600x300x3мм
	1,98
	

	17
	Atlanta Green Prima
	600x300x3мм
	1,98
	

	18
	Atlanta Red Prima
	600x300x3мм
	1,98
	


Дубова підлогова дошка двошарова
Вид покриття:
- масло (виробництво Італія)

- лак, напівглянець (виробництво Фінляндія)
	Товщина
	Ширина
	Довжина
	Ціна, грн 1 сорт
	Ціна, грн 2 сорт

	15мм (4,5х10,5)
	110, 120   
	800-1500 (крок 20мм)
	
	

	15мм (4,5х10,5)
	130, 140,150,160   
	1200-1600(крок20мм)
	
	

	15мм (4,5х10,5)
	180, 190, 200   
	1500-2000(крок20мм)
	
	


	Ламінована підлога торгової марки WinnPol   (195 х 1215) мм

	Ламінат "WinnPol Plus" 7,3 мм, 32 клас (2,369 м2) біла основа Classik                                         Новинка !!!
	

	Ламінат "WinnPol Plus" 8,2 мм, 32 клас (1,8952 м2) біла основа Classik                                       Новинка !!!
	

	Ламінат "WinnPol Plus" 8,2 мм, 32 клас (1,8954 м2) зелена основа
	

	Ламінат «WinnPol Plus» 8,3 мм, 32 клас (1,90512 м2) біла основа
	

	Ламінат "WinnPol Plus" 8,3 мм, 32 клас (1,90512 м2) зелена основа
	

	Ламінована підлога TowerFloor 32 кл 12,3 мм Parquet (140-3, 8107-4) (404мм*808мм)(1,96 м2) 6 шт. в уп.
	

	Ламінована підлога TowerFloor 32 кл 12,3 мм Parquet(1592-5,1592-2)(404мм*1215мм)(2,4543 м2) 5 шт. в уп.
	


Плінтус Winnpol з кабель-каналом. Висота 60 мм. Фурнітура в структуру плінтуса.
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	Позиція
	Од вим
	Winnpol  з кабель-каналом

	
	
	Роздріб
($)

	Плінтус пластиковий (за планку) 
	(40шт в уп.)
	

	Кути (зовн, внутр)  (за 1 шт.)
	(50шт в уп.)
	

	Заглушка  (за 1 шт.)
	(25Пр і 25Лів)
	

	З’єднання (за 1 шт.)
	(50шт в уп.)
	


________________________________________________________________________________________
Діжки кругла

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	5
	
	

	10
	
	

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	

	50
	
	

	70
	
	

	100
	
	

	150
	
	

	250
	
	

	350
	
	

	500
	
	


Кухоль для напоїв

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	0,5
	
	

	0,7
	
	

	1
	
	


Кадка для соління

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	3
	
	

	5
	
	

	10
	
	

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	

	50
	
	

	70
	
	

	100
	
	

	150
	
	

	250
	
	

	350
	
	

	500
	
	


Кадка для меду

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	5
	
	

	10
	
	

	15
	
	


Діжка для соління

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	3
	
	

	5
	
	

	10
	
	

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	

	50
	
	

	70
	
	

	100
	
	

	150
	
	

	250
	
	

	500
	
	


Цебер для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	10
	
	

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	


Шайка для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	3
	
	

	5
	
	

	8
	
	


Відро для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	10
	
	

	15
	
	

	20
	
	


Відро-водопад кругле для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	20
	
	

	30
	
	


Ківш для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	0,5
	
	

	1
	
	


Запарник круглий для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	


Запарник овальний для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	15
	
	

	20
	
	

	30
	
	


Черпак для бані

	Ємність
	Ціна виробу

	(літри)
	обручі зі звичайного металу
	обручі з нержавіючого металу

	0,5
	
	

	1
	
	


КЛЕЇ

Клей АНСЕР , банка 23кг –розхід 1,3 кг на бетон  і  1,7кг на фанеру.

Клей БОНІКОЛ, банка 25кг –розхід 1,3 кг на бетон  і  1,7кг на фанеру.

(Можливі банки по 13,5кг / 5кг / 1кг)

ЛАКИ  BONA
Шпаклівка  Mix & Fill – банка 5л –(на розлив 1л – 120грн)

Лак Bona Resident – банка 5л –розхід 5л на 25м.кв./3рази

Лак Bona Nova – банка 5л –розхід 5л на 25м.кв./3рази
Лак Bona Prime – банка 5л –розхід 5л на 25м.кв./3рази

Лак Bona Flow – банка 5л –розхід 5л на 25м.кв./3рази

Затверджувач – 80грн

ШПОН ДУБОВИЙ
[image: image2.emf]Сорт Довжина, м Товшина, ммШирина,ммЦіна,євро/м.кв

АВ (радіал) 1,35 - 2,05 (крок 10см) 0,054 100+ 0,80615

ВС (тангентал)1,35 - 2,05 (крок 10см) 0,054 100+ 0,575

АВ (радіал) 0,80 - 1,30 (крок 10см) 0,054 100+ 0,805

ВС (тангентал)0,80 - 1,30 (крок 10см) 0,054 100+ 0,575

АВ (радіал) 0,5 - 0,75 (крок 10см) 0,054 100+ 0,575

ВС (тангентал) 0,5 - 0,75 (крок 10см) 0,054 100+ 0,46

А-АВ-С (мікс) 2,05 - 3,05 (крок 10см) 0,054 100+ 1,2075

А-АВ-С (мікс) 3,1 - 3,6 (крок 10см) 0,054 100+ 1,2075

 С 2,45 - 3,5  (крок 10см) 0,054 100+ 0,66

С 2,1 - 2,4 (крок 10см) 0,054 100+ 0,48


Виробництво шпону здійснюється на обладнанні провідних світових виробників: роторні станки «CAPITAL», сушки з ефектом розгладжування «BABCOCK» та «MOCAMA», що дозволяє виробляти продукцію найвищої якості.

ЛАМЕЛЬ ДУБОВА
	ламель
	 
	 

	порода древесины
	дуб
	 
	 

	размеры в мм
	продукт
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	200
	2500
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сортирование


	 A 
	здоровые сросшиеся сучки до 20мм,                                                                                 Сросшиеся сучки до 10 мм с трещинами ,                                                                                               без выпадающих сучков;                                                                               отдельные карандашные сучки допускаются, не в группах;                              черные сучки до 10мм                                  допускаются незначительные изменения в окрасе ;                                                    грубая волокнистость и "цветчная" текстура допускается,заболонь до 10мм. 
	А сорт 

	
	 B 
	здоровые сросшиеся сучки допуск. без ограничений в размере,  трещины в виде "волоска"  допускаются                                                                                              сросшиеся сучки до 70 mm с трещинами ,                                                                                              выпадающие - до 40мм,                                                           по одной пластевой трещине 70 и 100 мм дл. допуск.;                                                             заболонь до 10% поверхности допуск.;                                                        изменения в окрасе допуск.;                                                                                              текстура без огранич.;
	В сорт 

	
	 С
	здоровые сучки без ограничений в размере и кол-ве с трещинами допускаются; сросшиеся сучки также по краям; сучки черные и выпадающие - до 60мм; выпадающие сучки на расстоянии 10мм от края; косые сердцевинные трещины не допускаются; не допускаются трещины наискось; прорость допускается; длина ровной трещины по краю  до половины ширины ламели. Заболонь здоровая белая допускается.                                                                                                                                                                                           .
	С сорт 

	ламель
	
	

	размеры в мм
	продукт
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7
	200
	2300
	

	сортирование
	 A 
	здоровые сросшиеся сучки до 15мм, макс.                                                                               Сросшиеся сучки до 10 мм с трещинами ,                                                                                              без выпадающих сучков;                                                                               отдельные карандашные сучки допускаются, не в группах;                              черные сучки до 10мм                                 допускаются незначительные изменения в окрасе ;                                                    грубая волокнистость и "цветчная" текстура допускается,заболонь до 10мм
	А сорт 

	
	 B 
	здоровые сросшиеся сучки допуск. без ограничений в размере, трещины в виде "волоска"  допускаются                                                                                              сросшиеся сучки до 70 mm с трещинами ,                                                                                              выпадающие - до 20мм,                                                           по одной пластевой трещине 70 и 100 мм дл. допуск.;                                                             заболонь до 10% поверхности допуск.;                                                        изменения в окрасе допуск.;                                                                                              текстура без огранич.;
	В сорт 

	
	 С
	здоровые сучки без ограничений в размере и кол-ве с трещинами допускаются; сросшиеся сучки также по краям; сучки черные и выпадающие - до 40мм; выпадающие сучки на расстоянии 10мм от края; косые сердцевинные трещины не допускаются; не допускаются трещины наискось; прорость допускается; длина ровной трещины по краю  до половины ширины ламели. Заболонь здоровая белая допускается.                                                                                                                                                                                            
	С сорт 

	ламель
	
	

	порода древесины
	дуб
	 

	
размеры в мм


	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	230
	2500
	

	 
	A 
	равномерный окрас, белая волокнистая гниль не допускается, текстура с легкой волокнистостью допускается, но не грубой; здоровые сросшиеся сучки до 20 мм допускаются, отдельные черные карандашные в небольших кол-вах допуск.заболонь до 10мм.
	А сорт                 

	
	B
	неравномерный окрас допуск., текстура с грубой волокнистостью допуск.,       здоровых сросшихся сучка до 30мм, сучки в виде "кошачьей лапы" допускаются, черных или выпадающих сучка до  20 mm допускаются,заболонь до 20мм.
	В сорт 

	
	R 
	неравномерный окрас допускается , текстура с грубой волокнистостью, здоровые сросшиеся сучки до  60мм с трещиной в сучке отдельные до 50мм , черные карандашные сучки до 20мм, выпадающие - 20 мм,  заболони 20мм.
	R сорт 

	
	С 
	здоровые сучки без ограничений в размере и кол-ве с трещинами допускаются
	С сорт 

	
	
	сросшиеся сучки также по краям
	

	
	
	сучки черные и выпадающие - до 80мм
	

	
	
	выпадающие сучки на расстоянии 10мм от края
	

	
	
	косые сердцевинные трещины не допускаются
	

	
	
	не допускаются трещины наискось
	

	
	
	прорость допускается
	

	
	
	 
	

	
	
	длина ровной трещины по краю  до половины ширины ламели. 
	

	
	
	заболонь здоровая белая допускается
	

	
	
	 
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	ламель
	
	

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	250
	2700
	

	качество
	A 
	равномерный окрас и волокнистость допускается, но не грубая                                                          здоровые сучки до 10 мм допускаются                                                                                                           черные карандашные сучки до 5 мм.заболонь до 20мм
	A сорт 

	
	B 
	здоровые сучки до  40 мм допускаются,                                                                                                                                                                                                      черные сучки до 20мм допускаются,                                                                        сквозные до 10мм допускаются                                                                                                           изменения в окрасе и грубая волокнистость                                                       сучки в виде "кошачьей лапы допускаются"                                                                                          заболонь до 20мм.
	В сорт 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ламель
	 
	 

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	300
	2500-2700-3000
	

	качество
	A 
	легкие изменения в окрасе допускаются, здоровые сросшиеся сучки до 20 мм, сучки в группах изредка допускаются, а также грубая волокнистость; заболони 10мм.
	A сорт 

	
	
	
	

	
	B 
	грубые натуральные изменения в окрасе допускаются, заболонь с одной стороны до 20мм допускается, здоровые сросшиеся сучки до 80 мм, черные сучки - до 40мм, свищи до 40мм, эффект рустикал должен быть,заболонь до 20мм.
	В сорт 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ламель
	
	

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	170
	2500
	

	Качество
	А
	здоровие  сучки до 15 мм. допускаются
	A сорт 

	
	В 
	неравномерный окрас и грубая текстура;                                                                                                                                             здоровые сучки до 30 мм, чорные сучки - до 10 мм заболонь до 10мм.
	В сорт 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ламель
	
	

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	170
	1700
	

	Качество
	А
	здоровие сучки до 15 мм. Допускаются
	A сорт 

	
	В 
	неравномерный окрас и грубая текстура;                                                                                                                                             здоровые сучки до 30 мм, чорные сучки - до 10 мм заболонь до 10мм.
	В сорт 

	
	C 
	 сросшиеся, частично открытые,  натурального цвета до 60 мм допуск., выпадающие - до 20мм ; черные - до 20мм, больше маленьких сучков до 8мм в группах; жизненный окрас, сильные изменения в окрасе также вследствие сушки допускаются, заболонь до 1см ширины, заболонь до 2 см ширины и до половины длины допускается; заболонь до 20мм.
	С сорт 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ламель
	
	 

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	100
	600
	

	Качество
	А
	окрас равномерный до неравномерного натурального 
	А сорт 

	
	
	текстура радиал - тангенциал; грубая волокнистость не допуск.
	

	
	
	сучки отдельные одинакового цвета до 10мм. допускаются 
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ламель
	
	

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	170
	2200
	

	Качество
	А
	здоровие сучки до 15 мм. Допускаются.заболонь до 10мм.
	A сорт 

	
	В
	неравномерный окрас и грубая текстура;                                                                                                                                             здоровые сучки до 30 мм, чорные сучки - до 10 мм заболонь до 10мм.
	В сорт 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ламель
	
	 

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	130
	2010
	

	Качество
	В
	 
	В сорт 

	
	
	допускаются лёгкие изменения в окрасе вследствие сушки; больше светлых здоровых сучков до 30 мм, карандашные сучки и сучки в виде "кошачьей лапки" желательны, 2-3 выпадающие - до 15 мм допускаются, здоровая выбегающая заболонь до 10 мм ширины допускается, банан по общей длине до 1 мм; по ширине - до 2 мм; поверхность распил гаттером или шлиф  60, здоровая без задыхания древесина, без червоточин и трещин по краям; сучки по краям не допускаются, мин расстояние 10 мм от края
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	ламель
	
	 

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	130, 160
	2700
	

	 
	свежее
	
	 

	 
	A
	текстура: радиал - до тангенциала допускается
	 

	 
	
	окрас: равномерный окрас, без изменений 
	A сорт 

	 
	
	сучки: плотные сросшиеся цвета древесины сучки до 20 мм;заболонь до 10мм.
	 

	Качество
	B
	текстура: радиал - до тангенциала допускается
	 
	 

	 
	
	изменения типичные для древесины допускаются, 
	 
	 

	 
	
	сучки: плотные сросшиеся цвета древесины до 50 мм и звёздочковые трещины в сучках; без сучков по краям; чёрные и сквозные - до 20 мм,
	В сорт 

	 
	
	червоточивость не допускается
	 
	 

	 
	
	без трещин.заболонь до 20мм.
	 
	 

	ламель
	
	 

	порода древесины
	дуб
	 

	размеры в мм
	 
	толщина
	ширина
	длина
	Ціна $/кв.м.

	
	 
	7,5 / 10
	120-160
	1500
	

	 
	 A
	 
	 
	 

	 
	
	 
	A сорт 

	 
	
	сучки: сросшиеся цвета древесины до 20 мм;  чёрный сучок до 10 мм, .заболонь до 10мм.
	 
	 

	Качество
	 B
	сильная натур -рустикальная картина допускается, радиал - тангенциал допускается 
	 
	 

	 
	
	допускаются изменения, типичные для древесины, также задыхание, белая волокнистая гниль только очень в ограниченном кол-ве, без медного дуба
	В сорт 

	 
	
	сучки: сросшиеся, цвета древесины до 50 мм, здоровые сучки также по краям допускаются; чёрные и открытые сучки до 20 mm  мм только в сочетании с здоровым сучком ; 
	 
	 

	 
	
	изредка допускаются червоточины
	 
	 

	 
	
	трещины: ровные также седцевинные до 300 мм допускаются, не косые; прорость до макс. 50 x 3 мм допускаются ( 1 шт / ламель), заболонь до 20мм.
	 
	 


ДОШКА ДУБОВА

Дошка дубова, не обрізна, свіжо спиляна
Розміри:

· товщина  30мм / 35мм / 55мм
· ширина 150мм+
· довжина 2500мм +(з кроком 100мм)
Ціна:

*1сорт –грн./м.куб. (30мм/35мм) / грн./м.куб. (55мм)

*2 сорт –грн./м.куб. (30мм/35мм) / грн./м.куб. (55мм)

*3 сорт –грн./м.куб. (30мм/35мм) / грн./м.куб. (55мм)

Дошка дубова, не обрізна, суха (камерна сушка, 8-10% вологості)
Розміри:

· товщина  28мм / 33мм / 52мм
· ширина 150мм+
· довжина 2500мм +(з кроком 100мм)
Ціна:

*1-2 сорт –грн./м.куб. (28мм/33мм) / грн./м.куб. (52мм)

ЄВРОПІДДОНИ
	Піддон індустріальний

Розміри піддона:   1200 х 800 мм

Розмір дошки:   22  х 100/75 х 800/1200мм

Розмір шашки:   100 х 100 х 78мм

Гвинтові цвяхи.  Кути обрізані.

Ціна – грн/штука

Піддон виготовлений з хвойних порід деревини, транспортної чи природньої вологості, згідно основних вимог EPAL.
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	Піддон облегшений

Розміри піддона:   1200 х 800 мм

Розмір дошки:   18  х 95 х 1200мм

                              22 х 75 х 1200мм

                              22 х 75 х 800мм

Розмір шашки:   100 х 100 х 78мм

                                78 х 78 х 78мм
Гвинтові цвяхи.  Кути обрізані.

Ціна – грн/штука

Піддон виготовлений з хвойних порід деревини, транспортної чи природньої вологості, згідно основних вимог EPAL.
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РУФ брикети
РУФ брикети з твердолистяних порід: дуб, граб
Розміри 90 х 60 х 150мм

Щільність 1,1 кг/дм3

Тепловіддача 4700 ккал/кг

Вага – 835-845г

Вологість – не більше 12%

Упаковка

На піддоні, 96 упаковок, одна упаковка – 12шт

Ціна – грн/тонна
ДРОВА ДУБ , ГРАБ, ВІЛЬХА

Дрова дуб, граб, вільха
Розміри : 
Фракція 6-16см

Довжина – 25-50см

Вологість : до 50%

Упаковка:  піддон 1 х 1 х 2;  2 складометра

Ціна – дуб, граб – грн/піддон

            вільха – грн/піддон

Гонт смерековий, колотий, на покрівлю

Гонт смерековий, колотий
Розміри 

товщин 15-18мм

ширина 80-120мм

довжина 500мм

Ціна  грн/м.кв.









